

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

专项检查农民工工资支付情况

农民工要工资 九部电话可维权

本报泰安12月23日讯(记者 闫克杭) 近日,记者从泰安市人社局获悉,泰安市正在开展为期两月的农民工工资支付情况专项检查行动,农民工讨薪维权可以拨打9部热线电话。

根据中央和省里的统一部署,泰安市开展为期两月的农民工工资支付情况专项检查行动。从12月6日到明年2月5日开展执法检查,对招聘农民工较多的建

筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户等进行检查,加大对拖欠农民工工资用人单位的处罚力度,对恶意拖欠、情节严重的,可依法责令停业整顿,降低或取消建筑施工资质,甚至吊销营业执照;对延长农民工工作时间不依法支付加班工资的用人单位,也及时依法处置。

年底将至,近期也有一些农

民工讨薪事件发生。市劳动保障监察大队工作人员提醒农民工,遇到拖欠工资的情况,不要采取过激的方式,可以通过合理合法的途径维权。市劳动保障监察大队公布9部举报电话,市直为8812580、8231557和12333,泰山区为8235590,岱岳区为8569907,新泰市为7214401,肥城市为3283618,宁阳县为5611234,东平县为2850618。

相关链接

去年同期,全市共检查各类用人单位5610家,涉及职工51.5万人,其中农民工4.9万人,共受理拖欠农民工工资投诉案件272起,追回拖欠工资5140万元,其中建设领域投诉案件157起,追回拖欠工资3544万元。

血液内科专家 做客空中诊室

本报泰安12月23日讯(记者 路伟) 25日(本周四),本报健康专刊“空中诊室”栏目将继续开诊,14:30-15:30,泰山医学院附属医院血液内科主任,副主任医师、副教授,山东省医师协会血液医师分会委员,山东省免疫学会血液免疫分会委员,泰安市血液病学会委员,泰安市抗癌协会理事张志璐,她将针对如何辨识和防治白血病进行解答。

血液系统疾病多半是难治性疾病,发病隐匿,即使患病也不能及时察觉。尤其是冬季,感冒、发烧患者增多,其实发热也是血液病的一种表现,如不及时诊断将延误治疗。

本期“空中诊室”栏目中张志璐主任将与广大读者探讨血液病的辨识进行讲解,并教大家如何防治血液病。时间:12月25日14:30-15:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 jinritashan2013@163.com。



19日,本报曾报道财源大街和校场街中段七处公交站前井盖破损严重,有的已丢失。22日,市政部门排水管网所紧急修复受损井盖。本报记者 赵兴超 摄影报道

井盖换新



万达商业地产成功在港上市 是港交所今年最大规模IPO



12月23日上午9点30分,伴随着香港联交所的一阵钟声,万达商业地产成功在港交所主板挂牌上市。

23日的港交所已经弥漫在圣诞的节日

气氛之中,而万达商业地产的上市,也是港交所今年圣诞节前迎来的最后一只新股,同时也是其今年以来最大规模的IPO。万达集团董事长王健林在万达商业地产上市仪式上致辞表示,主业在港上市是万达商业发展史上的一个重要里程碑,万达将以此为契机,严守上市规则,抓住发展机遇,以持续增长的经营业绩,回馈投资者。

上市现场有投资者机构认为,万达商业地产在港股上市首日的表现,不同于一般A股公司挂牌之后往往都伴随着连续十多个涨停板,在相对成熟和开放的香港市场上,万达商业地产经过此前连续多轮与国际投资者的沟通的博弈,股价已经非常客观的反应出了彼此双方之间的平衡点,而作为第三方的数家国际投行,所定出



的发行价也是十分精准的。

事实上,当日A股开盘大跌,港股最近一段时间以来也连续阴跌,投资者情绪低迷,香港近日以来的社会环境影响和圣诞

假期将近也影响了市场信心。万达商业地产真正的投资价值,也将在上市后逐渐被全球投资者所挖掘。

万达商业地产目前的股价,已经充分地表现出了国际投资者对于万达商业地产现有价值的分析,而万达商业地产真正要向投资者所展现的价值,是在未来随着国内城镇化建设的深入和互联网对商业形态的融入之后,所展现出来的全新万达商业模式。

在当日的上市仪式上,王健林董事长对中国政府以及香港特区政府和各级监管部门的大力支持,对各中介机构的共同努力,以及各界投资者对万达商业价值的高度认同表示感谢。他同时披露了万达商业地产上市后的新定位:中国生活消费综合性平台提供者。